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Salvador Mascheroni

cor untos exámenes sin ser titulados, sin h.i- I)r. Teodoro Pérez
Juan A. Abó “SSUjrtÉ

su consultorio en cata ciudad
el ¡5 do Setiembre del corriente aOo.

Religiosas el HCflur
dipiitiido.

LODO po-

.i la id d.ficacióo que

esa mima

DESDE BUENOS AIRES
w« está en el artículo hasta 2.000.

Lilabri el señor

RAOUEI pono 3.000.

Para Los Principios

.S’r. Cantero.. .y ul mismo nefior Bovo.mibe

ei estau» civil uu iu iuivi|n«w....... i •—.......
manera deturmiuaute en el éxito du uub Urna- tl«-ÍW en dialogo».

a

iirti-tie.i y por su lig ira >lú una belleza fiama

artículo 4 ’j En discusión.
Sr. llore. Pido la palabra.

dillcra. Si so mantiene en Ins tórminns, pro­
picios >i la fantasía, <|j un í perfecta soltura o 
si no ab'olut ámente porfoet i que lo parezca

casada de-nneroeea lu« ojos del público en 
un cincuenta por ciento.

¿Qué todo esto nada tiene que ver con 'el

Sr. Cordero Pido que so me amparo on el 
uso de la palabra.

Como decía, seflor Presidente, hay exá no­
nes dn muy poco valor, do tan poca impor­
tancia, quu son sencillos, como la busca de 
glóbulos, que puedan h leerlos los practican­
tes. Esos mismos maestros que se llaman Pas

forma: «Q-iu oü voten basta 3 000 peso*, «i 
fueran necesarios. Entiendo, que si con 2.000 
pudiéramos nosotros hacerlo.. .

Sr. llore. Pero hay diferonoin entre prac­
tícente. ..

ncnctd» con el Jefe de Laboratorio,y el pie- 
supuesto asendió n 3000 peso-. Asi que y>>

do, será votado el del señor Alvares y luego 
el artículo con el agregado del doctor b'rei-

Fiesta de la Pdtria-Eí miércoles 
25 fiesta do k lid'pendencia Nacional. A 
las 10 so rezará non misa en acción do gra­
cias al Señor por la independencia dn nuca 
tra patria.

mentó discutido. Los señores por la afirma 
tiv.i, en pie. (Afirmativa).

(I’éasc el número anterior) 
Sr./Dore. Yo he hecho mi práctica coa 
.. r. .i.» . r.,_ .1. .....,, ir ..A i; -a ...

impecab.c. R-iquul MuLor no exhiba otras | 
alhajas que aquellas estrictamente reclama­
das por el personaje que iuterpreti. Además 
es casado y muy feliz casada, lo quu, cuín > es 
natural, oo empeque0>mo en lo mis mínimo

Sr. Presidente. Tumo la palabra el señor 
diputado,

Sr. Cordero. Apelo n mí colega el doctor 
de Ereitns, pura que diga si efcotivaWicnte

Conferencia de señoras de San 
Vicente de Paul.—El lunes. 23 a las 4 
p. m., tendrá lugar la rcuuión de esta Confe­
rencia cu el Salón Parroquial.

Conferencia de Caballeros de

Por uu a lo adelanta-lo .
» sais acres •

rn quo envolvían mis reflexiones, lo dijo poco 
unís o menos:

—Señora: una artista joven y hermosa no 
debería do casarse minea. Do todos los seres 
quo Dios ha creado, os el hombre el mis va­
nidoso y fatuo, sobre tolo cuando so cncuon 
tra fronte a una mujer horniisi. De cien 
hombros quoconcurran a hisa'ad-iun teatro, 
noventa y nuevo su creería amados por tina 
artista si ó,tu por ca-ualidad los envuelve 
con su mira-la. El est ido de soltería es un 
excitante quo alienta las m is absurdas qui­
meras y estimulo toda clase du audacias. 
Auto una artista casada el m.ts arriusg ido 
Don Juan suelo esquivar ol fracaso penden 
temento. De esta regla no so escapan las 
verdaderas artistas, aquellas quo han llegado 
a l.a cumbre do sus aspiraciones y así venios 
frecucntomonto como muchas estrellas del 
arle prefieren el aplauso a todo lo demás, 
hasta llegan a la disolución del hogar conyu­
gal. Cían nombres do artistas célebres pudie­
ra citar on este momento.. .

A' bien. Raquel Meller, no es heríaos i: al 
menos no deslumbra por su belleza que es 
una belleza plácida y melancólica, más cerca 
do aquellas figulinas versallescas quo tanto 
abundaban en In corte del R ty S.il, que un 
las rollizas y exuberantes mujeres de los cua­
dros do Rubeus. Su elegancia, es uua elegan­
cia eeneiila y delicada incapaz di provocar 
el murmullo de admiración tan típico ds las

Julio C. (Jallorda
nal Grande 04B.

Donato D. Clara
tiembre, 4,-1. Montevideo. Teléfono La Urugua­
ya. 3223 (Colonial.

Libró de tardo en ol te Uro E uaire y que 
i., i..... i . . .i: .. ....................

si so aprucbi. Los señores por la afirmativa, 
on pie. (Afirmativa)

Qm-da do consiguiente rechazad > el del

a todos )o« fieles y Congregaciones roligio.iis 
y al pueblo on general quieran asistir a este 
s-'.lemno Te Dcum.

Por su fealdad
El teniente Marty fué uno da los cómpli­

ces en la sedición de la miriuerín de un era 
coro francés do servicio en el M ir Negro. 
El teniente Marty tiene la enorme veutaj a 
de sor cnmpletaments feo. Su niriz chati, 
sus pómulos sdientes, aubica hcadidi, eus 
ojos inviaib'ei, su cabeza aplnstidi; angulo­
sa como a g-’lpcde martillo; valioso; acui­
tado. sucio do color. U.i monstruo por lo 
feo. El abagado que lo defondi.i nito el con­
sejo de guerra marítimi francés cu Constan 
tinopla, formado para juzgar del delito de 
sedición de que so le acusaba empezó así su 
defensa:—Si se tratara de un oficial que hu 
biora conspirado coutra sus jetes, yo no es­
taría aquí para defenderlo. Paro ¡mirad bien 
la cabeza de ese bruto! ¿R icono jé. 3 acaso 
en él a algún» de nuestros c.unu ll.u? Este 
no es un oficial; este es n i salvaje n quie n 
las circunstancias ha» dad > los gn'ones y que 
uo ha sido jamás digno do llevarlos.—Terra - 
nada esta elocuente defensa, el tribunal pr - 
gnutó a Marty si (enía algo que alegar on su 

| descargo.—Yo pido, dijo el acusado, quo ■ o 
so me condeno a muerte; paro, si soy co id - 
nado a muerte, suplico qu j después no so roe 
haga vivisección.—¡Lo veis!—axolnmó el 
i.b (gado; ¡no os dijo que se trataba de un sal 
vaje! ¡La vivisección!... El cansejo juzgan­
do a Marty por su facha, fué indulgente con 
él. Y ho aquí como gracias a su fealdad sal­
vó la vida el teniente Marty. No so quejen 
ios feos. No hay mal que por bien no veng i. 
Muchas voces la hermosura varonil y la b- - 
llez.i femenina soe causa de graves daños.

El final de Pancho Villa
Panoli > Villa, según dicen los telegramas, 

se ha ren lido ineoodiciunalmetite. A Vil a 
no se sabe como llamarlo: ¿Caudillo, general, 
bandolera? En su agitada vida, toda es

17.—Teléfono Uruguayo Ñ-" 2592 
Central.

Aires, los práqtie int<i« un

que lo que abunda no daña C-m 3.000 pesca 
i.os pi-rioitiií- ampliarlo más de lo que ha­
bíanlos pensad». Nosotros p-diam- s e-a au- 
ma, porque queríamos y estábamos interesa­
dos en hacerlo la m is breve posib'e, y por 
eso prvferim--quedarnos cortos, pura coac« 
cuinos las difieu t.ide* poique pa a el Muula 
eiplo cu r-to-m->'iio.>t-; p -r-i s .be-r.os que

rao, y el ¡efe do un Laboratorio Q límico no 
asume semoj.imcntc responsabilidad.

Sin embargo, ol doctor Cordero ha visto 
alumnos hacer análisis, por cuenta do olios y 
a los jefes firmarlos. Probadamente serían 
esos alumnos casi como poritos químicos 
En ese oaso tuo explico quo pueda» haberlo- 
hecho, pero no aquí donde los alumnos ro­
ción empezarían a hacer pininos on esto

Sr. Silguero. E,tiran fuera d-j la cues­
tión.

Sr. Dore. Tenemos doreclie a aclarar el 
punto.

Sr. Cordero. ¡Como no!
Sr. Arias. ¡Nos va a llevar la lincho!
S'. llore, (.'inulto más hh discuta mejor. 

Hemos estado 30 años sin Laboratorio y bien 
podemos estar unos días unís.

Sr. Arias. Pero hemos .vislumbrado la 
realidad.. .

Por un nfio adelantado .
• sois meses ■

Paul F. Seliunnan KX"
y trnncés. Calle Sa-

José P. Tejero
n la callo Samad i 575, Ircnto el Hotel Español, 
<n Btíngru iLindi.íirmilniíti leí sin fan

José R. Leso

Buenos Aíres Agosto 10/920.

do un Laboratorio, sin lujo, pero que prestara 
utilidades a la comuna. Era lo quu quería 
decir.

Sr. de ¡•Ycita.s. Pida la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor 

diputada.
Sr.dc ¡•'relias. Es indudable que con 2.000

Eugenio J. Cazeaux
Arregla sncesiocos, linee toda clase de operacio­
nes sobro campos, ote y n-linluistra bienes. 
Escritorio.- Calli I’avsandií 1520.

siendo ratón du Libara torio y pocos añ >s des­
pués realizó sus célebres descubrim cutos. 
En tod is las profesiones, ee empieza hacien­
do pininos.

Además, estaría al frente del Laboratorio 
una persona competente, que controlaría y 
vigilaría usos análisis, y pondría eu firma, 
coiifiiiuando que estaban bien hechos, diri­
gidos bajo ol control do la autoridad du su 
título. Es lo quo quería aclarar.

Sr. llore. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el seflor 

diputado.
Sr. Lítre. Lo que hay, es quo en los labo­

ratorios el jufe lineo los exámenes y entrega a 
los alumno», otra cantidad do orina, si usa 
es la suslaiicia quu su va n analizar, pura ver 
si el alumno alcanza el mismo resultado qui­
lla obtenido ol módivo. Pero no los dií a los 
practicantes, porque el jufe os el exclusiva­
mente responsable.

Sr. de Freitas. Se los dará, cuando tony» 
confianza en su alumno o practicanta,

Sr. üore. Poro nquí naso pudría.,.

Julio Arnábal 5^:2,.°“.?“-
sukorio a In calió Artigas -110 entre Uruguay v

Guillermo J. Bozzo
moro 686. San José de Mavo.

den garantir al público del Laboratorio, son 
los practicantes los que los realizan...

Sr. fíove. ¡Puro os un abuso qua no deban 
oouietorlo; están jugando con la salud dul 
pui-b o y no deben hacerlo!

Sr. A'i'it. Pero on Karmauia, so hacen

Ana 0, de Scarladni ""(-“¿i
640. Teléf, La Krucuava. San José de Mayo.

Mario G. Lacroix
Seguros de Vida «La Providencia». Saraadi 800.

Ros.a Elena Gonclla de Me- Enriqueta Bonavíta Salguero
HÓlldíYZ P-,rl«r«-Ablió .-II oonsnltorioon Da da-<1-, ingre-o para el Licee Departamanlsl.
I1UIHIUZ, ¡acallo Audes Hií. .Mr-ritevideo. Calle rioiis N.67ii H

ilqiiitiid-'.
Sr. Cordero. E-iti- ndo. «oñor Presidente, 

quo lo que abunda no daflii. y qoe indudable- 
mente oon 3.000 pesos podría instalar el 
Laboratorio, en muchas mejores condiciones 
que con 2.000. Pero yo que bu pedido pro 
cios y ho buscado ol técnico, podría decir, 
que pueda peífectaiifonto bi- n instalarse un 
Laboratorio bi-tiiute completo, para llenar 
las necesidades del departa,nonio, sin entrar 
en detalles do lo quo u-ntarfan el material 
instrumental, microscopios, etc., con un capi­
tal de 1.600 posos. En ul primer proyecto, 
nos coliformábamos con qno el Concejo ce­
diera du 900 n 1 000 pesos para instalar un 
Laboratorio, modesto, poro que prestase

y Maipú. Cintaairus di uirrui; n y milla-es 
do peatones entorpecíin el tráfico en uieJio 
de ñn ruido ensordeceIir O? i voz‘nos en­
volvía y subyngibi -i tod >s la treman la vnl- 
giridid dsl vivir. T >J-> esto evolucionará 
en suecsivai au lieiis d-- p-ogreso. Su vi ija 
ráporelairo; so inventarán maravillas de 
uní nueva me:ánici ya iniciidi, pero lo in-

21—&ftadn—Santa Juana Francisca vin-ln.
~~ Doiuiiyo- Santos Timoteo o ll-pálito 

mártn-cs—8un Joaquín, padre do Nuestra Soilora.
-o—i.un-3—Santos Flavinuo obispo y snn Fe­

lipe Benicio. -

¡h'l que avisa
[____ _ no pierdo dinero j

Francisco M. Revira
.Apsrtiirn de libros, balances y contabilidades.

ella nos va a hacer useuch ir. A los p icos 
momentos aparece on Ose-íü:i. S in sus pasos. 
meiiuditos y ligeros a tal excreta » q-u pare 
ce una figurita etérea cuyos pie i b.'uvos na 
toeasou el suelo. Esparce su mirada por la 
sala y es cntouees quu se aprecia el milagro 
de aquellos ojos q-iu si-a ssr grandis io natu­

rio. Yo en N.ivieiubre consulté, ta-ubién

evitar diseusiónes, y la discusión, apesar du 
mis buenos deseos, se ha producido. Si la 
Mosa |.i pi-rmitu lo retiro.

Sr Prenótente. Dadas las muriifostaciones 
dul doctor de b'roitas, si nadie hiciere suya 
la iiiociiín, su dá por retirada.

tj-iediin dos artículos: i.’el du la Comi­
sión, y ai éste fuera rechazado, al del seflor 
Alvarez I-diseol du l:i Comisión. (So lee)

ManueS Irisarri
CIRIMÁXO hEXTISTA

I Inserte sus avisos en

bos Principios
i que con ello obtendrá resultado

Con «'-te mismo título nuestro colega «El 
Bie-i Público» comentó en su cJ'ción del 
jueves la significación de! Congreso de la 
Juventud Católica del Uruguay que actual* 
mente se encuentra reunido en Montevideo. 
Transcribimos a continuación el texto del 
artículo que dice así:

Saludamos a ose grupo de hombres ¡óvc 
nes, venidos do toda la República, convoca­
dos pur un ideal religioso y nacional, al qua 
dan.cn pleno florecimiento, una selecta y va­
liente juventud.

T<>da reunión de jóvenes a quienes sostie­
ne un ideal moral edificante es, por sí mis i 
ma. una afirmación vigorosa de vida y de 1 
porvenir.

Y esas afirmaciones las necesita la socie­
dad y el país, viven y progresan por el impul­
so de sus fuerzas sanas y por el acicate de eus 
fuerzas nuevas.

Todavía, otro aspecto resulta re-confort re­
tejiente a este núcleo ds juventud.

Por una rara inversión de valores, heuio.s ' 
visto a la juventud—una parte de ella, por 
--> menos—dominada por un afiebrado afán 
materialista. Las claustros universitarios han 
volcado en L vida pública a una caravana 
de apresurados, reumáticos a ios veinte afl-is, 

- sin ansias d-- r-dependeucia, si.i vigor parn 
construirse su desuno por el esfuerzo de los f 
propios brazos, hambriuatp de acomodos bu- | 
rocrátícOB y de prebendas rumbosas.

Se formó asi la legióe dorado dolos invá- ^ti|o telog 'jtfj ' rósinin 6Ícm c ,¡ l|a< 
¡idos. \ no huo - dq.uud.is más su choz m | prnp(5B¡t0( ,ü!fl,lta div3rtida. La cosa es como 

magenta oS, f.eta o(„,m ,,|..„rl[,ram,nto
r i0m„ai«ío,„l y..-I gnbíern» le dme:
! el >aís ü- ■ • iiou3-ÍJ y asninbr id.». | - ■■

i ici.ib -. «ni embargo, fuera du los marco« | 
luateriaíistu-,, I.» única juventud plena y ge , 
neross. £

La sociedad y el país la rodea de íntima y 
ccrdiiil simpatía.

Necesitarnos jóvenes de fuerte v creadora ¡ 
voluntad. Necesitamos hombres jóvenes que 
lleven en el alma la virtud quijotesca dul 
desinterés, que construyan, a pleno sol y en 
mt-dio du la calle, hu destino vocacioual: quo 
puedan hablar en alto, sin transacciones 
subalternas, con libre nobleza y con corazón 
resuelto.

Lr>s tavcrr.áeulos políticos no son para la 
juventud fervorosa que siente el ideal irre- 
i.uticinbie por sobre la exigencias apaciguan­
tes del rápido ascenso.

Y porque esc núcleo de hombres jóvenes 
que se reunen hoy en Congreso—llamados 
por el ideal religioso—interpretan, on la ac 
cióu, esta fórmula de moral vital, va hacia 
ellos nuestro miludo y nuestra simpatía.

La lección de Próspero frente al mármol 
a»rcno de Ariel ha quedado para ellos, para 
todos los que cruzan la vida poniendo sobre 
el barro de las cosas terrenas un penacho en 
cendido de idealidad.

Di-. Justo H. Coi-deiras ¿Sí,i 
J-! Hospital Ma.-iel. Ex-MóJieo interno 3-1 
Buorger Spital Je ¡¡asiles, l'nlmóu y Corazón. 
Rayos X. Consultas Je 3 a _í, nieuos cábados.

ly ayude en la reparación del ferrocarul.» I 
Villa trabaja firma y parejo y contesta: «Ha 
obedecido vuestras órdenes... y firma,I 
«afectísimo: Francisco Villa». El gobierno 
por su parto dechira que In única garantía 
que so lo ha dad» a Vill i. es la de su vida, 
pero afl.nl-! que las condiciones conjplctns. 
comprenderán «tal vez» el retiro a la vida 
privada mediante «uno posible ayuda», parí 
que «pueda iniciarse en la vida civil.» Bien; 
pero a Villa más le valiera no haberse ren­
dido. Piénsese que por el momento sólo le 
ofrocon lo que tiene, gracias a Dios: la vida 
y lepromoteu, «tal vez. «una posible ayudas 
para «iniciarse» en la vida civil. ¡Viejo es 
ya Pudro para cabrero! Nos figuramos a Vi­
lla vendiendo maní por las calles de Méjico

‘ empujando una máquina de ferrocarril, en 
’ este caso simbólica, regalada por al gobierno, 

con imputación a «rentas generales» para
1 que vaya iniciándose on la vil i...

I El alcohollsma
* Un mal genio so presentó un día a un hom- 
e bre, bijo su formi más espantosa, y le dijo:

—Tú vas a morir: sin embargo yo to pue 
do perdonar con alguno do las tres condi­
ciones: mata a tu padre, golpea a tu hermana 
o bebe vino.

—¿Qué hacer? pensó este hombre.
—¿Dar la muerte a quien mo dió la vida? 

Es imposible. ¿Maltratar mi hermana? ¡Es 
horroroso ¡Tomará el vino.

Y tomó el vino: pero habiéndose embriaga­
do, maltrató a su hermana y dió muerta a au 
padre.

E alcohol consumó su obra.

dn a quien había entregado' con Lis delicias 
da su cuorpj, todas las m.íi grande! y caías 
ilusiones du su alma.

I odo fisto lo ha dioho con una gran sen 
cillez: sin gritos, ni efeetisruos teatrales. Su 
voz ha id», poc > a poco, descendiendo en vo 
In nen ó intensidad basta convertirte en so­
llozo tóuue y apagado. Una parto d-jl público 
su sintió arrebatado y aclamó a la artista 
einiiiontfsimi. Li miyor parte pormancjió 
callada y hasta muchas veces se retiraron del 
teatro. No la habían comprendido sencilla 
luoito Pero Riquel so hi rehibüitil > y día 
n día son ra ía grandes y caliiroias los ripian 
sos que reciba.

Una reciente desgracia da familia mo ha 
tenido alejado de Buenos Aires unos cuan • 
tos días produciéndome, a la vez In natural 
dopreción de ánimo. Pero este oficio, arte, 
profesión, o como quiéranlos llamarle, del 
periodismo activo,no tiene untrañus ni admi­
te esporas. La hoja diaria reclama do nos 
otros la impresión también cuotidiana, y exi­
ge el máximo esfuerzo mental si se quiere 
vivir al día, y si no se pretendo molestar a los 
demás con el relato de nuestras cuitas. Harto 
tiene cada cual con hu tragedia íntima pura 
soportar la ajena. La vida en sociedad nos 
pido el disimulo y quiere que hasta cuando 
nos ■■prima ol dolor se envuelva éste en una 
cortés sonrisa. Así somos y así hay quo se­
guir escribiendo los capítulos du la novela do 
nuestra siempre efímera existencia.

Había prometido, en mi correspondencia 
anterior, enterar a eso periódico de la impre­
sión quo nquí había de producir la aparición 
en escena do Raquel Meller. Las cosas han , 
ocurrido tal y como yo lo suponía, y no quio- 
ro con esto dar valor alguno a mis cuntida-1

S’r. de Freitas... coa 3 000 haríamos al­
go mejor, más completo.

La mente nuestra, co no la mente de la 
Comisión Especial ora pedir 2.000 pesos 
y después con el mismo producido del Labo­
ratorio ii lo perfeccionando, poro es induda­
ble qua con 3.000, podríamos hacerlo más 
completo y sería mejor.

Sr. Ujee. Yo había hecho esa indiaacióo, 
porque en dos conferencias que tuve con 
ol jefe del Lib-.-rntoiio Q lí.nico y Municipal 
de Montevideo, después da explicarlo las 
necesidades de esto Departamento, hicimos 
los cálculos on general, tal vez quejándonos 
algo cortos, y ascendió a 3 ÜÜÜ posos el im­
porte de todo lo que se necesitaba para la 
usUlación del Laboratorio.

En oso mo fundaba para hacer esa iudica- 
cióu, pues creo que la opinión dul jefe do la 
seeoidn química del Liberatorio de la Mu­
nicipalidad, qno es toda uoa intelectualidad, 
es digna da ser oída y debo pesar en el áni­
mo du esta Asamblea y orear una repartí ■ 
oión que llene las necesidades del pueblo y 
haga honor al cuerpo médico local y a las 
autoridades.

Sr. Anas. Me permite?
Sr. Presincnle. Tieao la palabra el señor

sería, Arecliaviloti. y jara is ho visto que 
cuando ha venido un análisis por elemental 
quo haya sido, el J 'te lo haya dido a lo- 
ahitnnos para analizarlo. Croo que la respon­
sabilidad dol jefe del Liberatorio es muy 
grande,aunque sea un análisis de lo m is sen 
cilio posible. Me pareas q-ie un error en un

tb-puÚ! aban Ion vi t ta., pronto si 
exhiita úón d- los sentid h al ha 
t ibio. N-i tiene esto nuda du nue 
inent », pero ¿ pié ca lo que hay de 
In ■■xpresión del lentinrioiito hum i 
fin y a la postre alrededor de esos 
•i cientos gira tod i la vi Ja y se prc 
más grandes creaciones do! ^rto t 
va la historia y sin embargo así ... (_____
porque es nueva la minera cspeciallsiiu» do 
hicérms'a sentir. Y l.i verdad resido, preci- 
ci-.a nentc on eso: en que Riq>i9| Mellar 8.be 
trasmitir su emoción, Insta lucernos sentir

Máquinas de coser SINGER
Calle i! It Mayo 628 (tali ¡I Teatro Maoiáj

die se lo atribuyo sin alguna reserva. Foro 
conociendo el arte de Raquel y ni público 
porteño, la profesía resultaba tl-i anticipo ló­
gico do lo que iba a suceder. Y ocurrió que 
mientras una minoría se embelesa ante ul ar­
te maravilloso de esta mujer excopcional, la 
gran masa di público se queda ou ayunas y 
no oculta la deoepaíóa que sufro creyendo 
hallar un i cosa absolutamente distinta a In 
que hu lo presenta.

Una tonadillera para In m.ís generalizada 
comprensión dul público, no es otra co-a que 
una mujer bonita, lo más bonita posible, y 
clegapte, lo más elegante también posible. Si 
la tonadillera es do la de primera cías» y se 
hace p.agarcara la localidad, se sobruentiund- 
quo además do ser joven, linda y elegante, 
ha «lo cargar con un muestrario de alh ijas 
deslumbrante y curo. Mientras cauta, o hace 
qno c.iiit i, ul público femenino concentra t» 
da-i ot-uel iii un los tr.q-’sy en las joyas. 
El público masculino... Bueno. El público 
mascuiiúo suelo sentirse asaltado por ido .s 
femeninas quodieimula cuanto le es j.o-iulo 
para mostrar una fortaleza do ánimo que no 

m-1 es más quo aparento. Inútil será añadir qno 
de'profeU.^ freído profeta está, por lo | el u«t.id» civil da la intérprete influyo de una 

demás, baslaute d sacreditado para que ua-ju»..-.v.- .........................................................

nireslro opíritii por infh encía mágica que 
,’’"nca «pilcarse con bastante 

exaetiti^l. canta, primero mavcrucute, 
■Ju ccmenlo. en una CHCala progresiva du tu 
nulidades hn-ta que In voz «o torna bravia y 
r--(allante. Experimentamos entonces esc 
osenh.frfo peculiar de todo impulso fuerte- 
mente emotivo. La mujer que tenemos ante 

nnwra vi,t. y sóbrela que reflejan las luces 
..’.terín, «» li i crecido v in/randadn il<»

.^. ^laria Adela Bonavíta
i.luJo au ..-crilorio i ‘i** *' ranees y 1 rnaeés para Maracros do pri-

■ .•-." ■ > San José da Mavo.

ucon .'.vuu or. --------- - --------- ,----------

l-O.UU^Üdo.t—U» «,

se casado, oeriamente, con el primer actor 
de la compañía. Q iíhu disuidirla deesa idea 
diciéndole que eran aprensiones suya', pero 
cita éstabi con vencidísima de lo quu nfirmu-

•'•’r. tl>rc. Es lo quu quería aclarar.
Sr. Ikmdndei Clara t Mario). Pido la p.i 

labra.
Sr. Préndente. Tiene la palabra ol señor 

dijmtadü.
Sr. Meaéndei Clara (Mario). 11 igo mo­

ción para quu su dé al punto por snfieieutu- 
uientu discutido. (Apoyados)

Sr. Presidente. H ibiondo sido apoyada »a

Saq Vicente — El domingo 22 después
I de la Misa Mayor, so reunirá esta conferencia 

c»» y Nú bu CD e| Salón Parroquial.
I Congregación de Santa Filome- 
| na—El domingo 22 on la misa do 8 y 1/2 

harán la Comunión mensual las niñas que 
566 < fi rman parto de esta Congregación. A lm 

4 p. m. tendrá lugar la reunión de la Congre 
gución en ol Salón Parroquial.

Congregación de San Luis -E 
Domingo 22 en la misa do 8 y 1/2 harán la 
Comunión mensual los Cragregantus da

Avisa a su distinguida clientela 
que desde el 1." de Agosto dará con- , 
sullas en San José los dias lunes, 
martes y miércoles y en Montevideo 
calle Ituzaingó N.u 1413 los jueves, i ___w —
viernes y sábados de 8 a 1 I y de 13 a['ra«L-h.lo «a esluJio A la calle San José núme-

DIRECCION Y ADMINISTRACION 
Calle IX (le Julio números 564 y

Precios de suscripción

qno son Bimplomcnto cmploadoa, sin títulos 
y síii coueeimiunto de ninguna olaso, hacen 
lu «n-eburche» dula albúmina, quu o« una 
cue«tióo grosera, do valor, tí, pero quu no 
puude cnnqiroini-tcr du ningutiii maiiura In 
vida d» los vnfurinus.

ór. Itere. Y el médico tiene confianza?
Sr Cordero. El médicu l>'i controla siem­

pre,y aún ouuiid» no los controlare, cuno 
»u trata do averiguar si contieno o no aibú 
mina, sacará In conclusión más onjeuoscier

Leonel Aguirre ■■ Homero 
Martínez Albín 
tovideo*

Corto y Comect

Je Isa «tandea lacdida-

DIOS, PATRIA Y LIBERTAD

nujer t»J i sen ti míe uto. A

Etaniina negra 
pura lana 

Ancho 1.40 $3.80

FIN 
ESTA

C
IO
N

Terciopelo Inglés
Surtido en colores 

Ancho 115 $ 3.60

OCHOA HN°S-
Gabardina lana Nansú especial

9 colores Clase inmejorable

Ancho 0.90 8 1.50 =2= Pieza 8 6.00



PRINCIPIOS

escritorio

■ COOPERATIVA»

Depósito de frutos del país, salazón (le cueros

ij lilrMÍrti. y» ma frene». nlidu o n::i -júUi, nr

MONTEVIDEO

Carrito 592

: Colonias Agrícolas, Trilladoras
í I l'irtMlü l'E ffliEU.ES
I Eu Paiitano«o de Castro y Pintar

C.nta babel-, Perico Raco-Sorl.no 
Esiancia 'Sao Ouaycurú - Colonia

* «Cairo» Pantanoso de Casfro -Florido

Venia P”d" 1 pcl'™ll"c,’res

Neumáticos AIAX-KIAG ROA». cubiertas y cámaras
Precios espedidos para el

---------- —------------- ---------- -- --------------— _ —

RABIABA & FÉSOSS
Com.ercio-G-axxa.d.cría.-^-S'iic-u.lt-a.ra. r.

CAMINO NACIONAL- FRENTE A LA ESTACION DEL F- ~ • «^troa precios anteo do hacer ¡ 
sr Ooffloroiante: Consultoi^íWntas por mayor 
Sr. OOID compras do alm rA,-eha. y ofrocamos un tipo «»•

»WfOKX“

LEOPOLDO II. FRANCO

, lisa de Agricultores As San José
rotativos a los KM i&<á Lí'a3

CANIPO EN VENTA
Se> venden novecientos sesenta y una hectárea do campo

E. Huilrlgiipz Valles PEDRO ARNEJOVendo una gran propiedad
FALLECIÓ EL 11 DE AGOSTO DE 1919

DOROTEO PEREZ
Falleció el día 7 de Setiembre de 1919

do

TABLADA

Las obras a realizarse

escolares
i? Actamá,

en la inn.

Charla social

pues puedenAlmacén de comeMIble» y bellidas, l'erreleria. 1-inl

cuela Rural 
plazo para I 
Octubre.

cello por 
raz?i.

ateníale Jlliliriui: — ror unp»»..»» - - -- 
señor Juez Letrado Donnrtanwntal doctor «Ion n< 
Nicasio del Castillo, so lince saber a! público 1'-'-" • 
el din treinta y uno dol corriente n las do» do la

^ota*.................................... 17'1 cabrau'
rere hoy son esperados 14 vagones de ganado 

vacuno. n

Especial lo aumentó a 2.0‘JU.
.Sr. Bote. Pido la palabra.

_ Nr- Prindtnte. Tiene ta palabra «i aefiut 
diputado

Sr. llore. En e-t
juego la -a'.ú'J púb 1

ii número -171 y -lt*i fliotel Mnuriin fln do pre- 
»l~- contra sorpresas quo perjudiquen sus

finabis. municipales, lo qu- abunda pira 
el Lab unL rio, tal vez para ellas fuera an- 
guetioío y basta perjudicial, dado au estad".

£u ere sentido, votaré rl artículo en la 
L rcnaeo que quedó establecido en el pro-i

Me permi

ALTA CALIDAD
MEDIDA JUSTA

1 ucunuuiii, leona quo no aeoen olvidar los 
que so dispongan n enviar consignaciones, en 
en el deseo do hacerlo n éstas ta necesario 
propagando.

neumáticos .lo varia» marcas, grasas, acei­
tes. accesorios para to la ciase de autos, 
natía do In West India Oil fl.o, etiqueta 
verde y amurilla

Sarandi 489, frente a la liando Santos

i l.a directiva de rale Centro avisa a los socios, 
• y rocías que las entradas para la velada del 24 
- próximo. deben ser retiradas en la secretaría, lo-

■ dos lo» dias de 4 a II a m. de 2 ti 4 y de S a i p ' 
l m, hasta el día 22. Pumita esa fecha las entradas! 
| no retiradas se pondrán en venta.—San José.
' Agosio 17 de 1920

j~ MARCOS PÉREZ
FALLECIÓ EL S DE SETIEMBRE DE 1919 

María Orlit,
Las cotizaciones del din oscilaron corno sigue.

115 milésimo», novillos u 126
El repano do antrnda es el siguiente:

51 cnbozoa
35 .

2.UÜU j.vk.s. Por el momento, creo que c> 
t"J basta; y no es el caso deque loque abut 
da no daúu, para la instalación de: Labórate

_ narrar hinoteca do la renombrada quíii- 
Venta üWl!,“'la;ipa|™ sPUcés:ón de Pedro Sánchez

....______  _ ...linr JtniClAL

CASA FORD
Esta casa ha resuelto hacer desde el 

l.’dc Ignito un descuento de 5 
sobre toda venta de repuestos, al contado.

Ceibas Ford coa irnoq» eiéclricj, ¿o fábrica
S 1030

Sin arraigo eléctrico
S «Jo

Sepriinbcifa nc'uiiu lo el Diputarlo
Diego B.. Arido

■r ci porque voy _ , .

"as P™ximas romerías
Las Comisión designada para organizar 

las romerías cspsúotas a realizarse esto nfio 
en la ciudad, celebró sesión anoche. Entre 
Ice a-utitos tratados, quedó resuelto la fecha 
en que tendrían lugsr las fiestas, fijándose ul 

lo, <l(„ I I, 15, ls ¿.
próximo.

pitcgiiy .. acto» li) pane».—por |„ ll„d)|.¡ 
«beinnnsiío Izilair», actualidad; .So salió 
trole» por ILrod L’uyd; «Ltt 8¡l|a y o R( 
drama pulicibl, cti 0 actve.

....^ ..v.upu uuiicinmo» »u
| llevarían a cabo, han dado comienzo en esta 

1 semana. lia " . _ ,.nua
el seBor Angclini, de Montevideo, la ,ni‘lun 
empresa que efectuó el revoque dol frente 
principal. Está ya colocando el andamiaje 
necesario, y dentro du breves mese», una vez 
terminadas las mejoras que se introducen ou 
el hermoso edificio, la Iglesia local presenta- 
rrt un magnífico aspecto.

nEn su nuevo locnl calle *>£•» <le Hayo G‘<5’<8- ofio- , i 
|l i co un especial surtido do ulliajaN cu general a precios 
I , excepcionales.

$<S

aquel viejo proverbio: «Anda despacio que 
estoy apurado». Me parece que después de 
¡as opinione» vertidas en e»ta Asamblea, 
■uperabundantcmente, acerca de las condi­
ciones y ventajas del Laboratorio, no debe 
tnos apartarnos en lo nilí» mínimo, de lo que 
se estableció como cantidad, que se solicitara 
<1»1 Concejo, di.iponieudo de una suma hasta 
2.000 pesos.

Er.tiend ■ que cuando tratamos esta cues­
tión, tuvimos en cuenta, pero muy en cuenta, 
que era una cantidad reducida y que con ella 
no iba a poder hacerse t- do lo que e» dr 
desear».; q-- c! L-.b . ib.. „ 1
lauchas c sas, no imprescindible», tal vez 
necesarias: pero nún no adquiriéndolas, siem­
pre podría funcionar y eer útil a la población, 
»in gravar mayormente, los intereses dol 
Muaicipio, Luego, teniendo en cuenta y re 
cordando 1»- mauifeetactones hechas en esta 
A»auib-a oo quiero abundar en mayores 
r, ... !

El problema de la carne
El Consejo Nacional do Administración 

en sesión de ayer dictó el siguiente decre­
to:

Considerando: Do verdadero interés co­
nocer los problemas quo situación de los mor­
cados de consumo de carne procedentes de 
nuestro pata plantea para la ganad-ría nacio­
nal a fin do estimular la produción c-n ol sen­
tido do que é-t i so encuentro en condicionus 
de satisfacer las nuevas exigencias:

Considerando: Que pata el mejor estudio

f¡mafia Espinóla, esposa-, Aurelia c Jtda Pctrona Arnejo, hijas; Antonio Arn-jo 
padre; Anhnu-, Espinóla >/ Gerrasia Morales, padres políticos-, h-r,nanos, hermanos po'. 
Uticos, sobemos // demás deudos in ritan a sus relaciones y personas piadosas para el fu. 
neral qm-por el cierno descanso del alma de dicho fmado se celebrará en la Jalcsia k

’ ’’ S? A,°”° “ 9 ’ 1,2 “■ 1“’

sccfe.-tum-áclide Sebe mine de 0)20 a las JOa n^enlaT^ ^el ^n,a lle .di‘^ f‘»ado 
agradecerán eternamente. ■ • en la Iglesia Parroquial. Favor que

Ür Arias. So van a hacer bien hechas. Si 
mal no recuerdo los autores del proyecto dr- 
muetmban que con eso capital »« pudín insta • 

’ lar un Laboratorio, quo iba a contribuir per.' 
muy mucho, ■ In» exigencia», a los interese» 
del departamento.

No veo porque nos vamos a enfrascar en 
una nuevn discusión, para ver si tendremos 

1 que gastar 1.000 pesos rud», para poder ha 
1-1 rio mejor. I.a cosa es hacerlo cuantonn- 
te« (Apoyados), aunque no sea tndolo eoni-| 
píete que fuera de desear, pero ya llegará rl 
momentocuando mejore nuestra situación eco­
nómica, por pie también eso e» tan importante i 
como la salud, por aquello do que un hombre, I 
sin dinero es un cadáver quo camina, osló en 
mejor situación, en situación más arreglada, 
más económica; porque os necesario buscar 
el equilibrio en el dinero y fundarlo do iinu 
vez, cnnrito antes, con 2.000 pe»os.

Sr. Cordiro. Pídola palabra.
_ Sr Presidente, l leno la palabra el sefl >r 

diputado.
Sr. Cordero. Yo, seftor Presidente, fui el 

primero en decir que lo que abunda un dalla 
y acabo de oír al soDor Arias, y pienso como 
«I sefior Arias. Si nosotros podctui.o esta 
Mecer un Laboratorio Municipal, que Ileon 
bien las necesidades exigidas portas habí 
tantas do In Comuna con 2 000, pe-os debo 
mes e-tablecerlo con esa surnn. Antea que 
derrochar mi! pesos, en la instalación mejor 
del Laboratorio, podíamos agregarlo lu G Ha 
de Leche y un Dispensario para nvnriosis, 
que entiendo será muy beneficioso, y mucho 
más necesario que tener una oficina brillan­
te y que reuna excesivos materiales que ni 
aquí ni en Montevideo so emplea n diario 
sino por excepción.

Insisto en que no vote, en que se disponga, 
para establecer ol Laboratorio, de 2 000 po­
sos y tas otro» mil eo destinen a otras cues­
tiones de tanto o más interés, como es 
Dispensario para la nvariosis y la Goft 
Locho (Muy bien).

_ ----------------- -- 1919

en’er^rpa^uíal

Feria en el Local Raigón
Con In cooperación dol s-fl >r Juan M. Li­

cio, los martilieros seAtirea Monéiidoz Clara 
linos, organizan para el 10 do Octubre, una] 
nuovn feria ganadera en el «Local Raigón» 
ubicado n cinco kilómetros du cita ciudad. 
Desde el momento cuéntase con buenas ins- 1 
enpeiones on haciondn vacuna. El catálogo 1 
quedará clausurado el 2G del entrante níes 1 
de Setiembre, fecha quo no deben olvidar tas I

I tatacci.11’016''’P°r 8etior‘t® Elvira San- 

’ Jná por suR°tiuto”era Vnrelo> poeafac recita- 

”¿or^zdScher¡,oN-O2. Por .1 aeflor

n cireulnrnhoPaor“ "cto 9UU °“P«- 
L'i ( oiutaión DirecL® ??,( fe‘l«Ctadas:— 
ta « Vd. par,! u¡ -p. f del Llub Social invi 
raudo el 95 Ruivl.rsn_;“nC?rt 5i“° cotimemo 
do ¡a Independería Naeta ? D‘íc,“rntor¡1* 

la» 10p. Ul.—San J , . -.'idel corriente u

Af<"* Klr„a Cl,ÍMuí‘v'"r'tVa'

■S.l»,t. “ ’ V‘“ 1’re-id.»... E ... 
''i"'» lí.

Mariano Soler" ; ®<s _EKS . . MI .
Relojería, tJovería y Platería

dustrias.
2-"- ^""‘bra*'5 para formar parte de 

osa Comisión n los señores Ale'andro Galli­
na1. Alfredo Bocnge, O.oar Orozco, Federico 
' idiclla, Tomás Hzuco, Liborio Irissarri y 
un representante o gerente» de enda uno do 
los frigoríficos Srrift. Artigas y Li Urugua

Art 3." Por la secretaría del ministorin 
de Industria, »,. proporcionará >1 I-, Comisión 
oaos los elementos necesarios para su re-u 

Inr fuucionauiipnto.
1 1Arr, 4’’ -T*'d¿'3 11,9 ofíc¡,,aa dependientes 

del Concep Nacional do Administración 
facilitarán a la Comisión tas datos o infor- 
mesquu é,ta lo recabo para el mejor desem­
peño do la misión que se lo confía.

teatro do la calle A».-,.u_...., „„ ronomor ____ ~
da mnren Stnndnrd. E. pr.itagonista dc esto ! *!n concedido veiute días 1-
film Lnid Mmkoy. do |M, aLirieos ntuu ?n,r ®’,f«™ed.'ul, a ln hi,Pcctorn í ,!lcenci“. 
ncanas. Trátese de .■<> drnm .de carácter Ido1 DePRr««iDcnto seflorita Mar?a p T°'a9 
eoeial, quo según llllu crón¡0„ ,CI1(.UI 1MarItt Opinóla,
la vista e»tá basado «sobre el fraude de tas I .^'""-niins |n atención de Ion i» 
ncaparadoro» do In» sustancias nliuicnticius I S.ob"’ "n «viso qUÜ 80 publica Bn ’t7'í?dos 
y la nfca.0.» tas eSp:tBli,taa contra obrero, .11 frutaría de la ¿ de I P ’ hüja- 
nenorte duedid. Reune tas mayores c»fuor “blo‘:'-‘do fecha para el cono' T'"’ Ca- 

ztHon,rn"‘,nn......... . ............... .... ’ lu91af;-‘ doob‘e”eH"S¡XS °1",í.rí-
............................•“ 37> ‘P»«O de Pa“ta. E,9¡ 

preseutacióu veu<¡e e[ Ll
. ------.(Apoyado»).

•e de uu laboratorio Mum* ip.,l
. ... >. .i., t,___ ...... r '

que el Laboratorio iba a carecer de ¡ Frigorífico Swiit
';'8AS. no lmnrei.oinHitil«>a f^l ..... , A busto

Interior....................

, piccio üo la harina
NUEVA SUBA

D,e:Je ayer Ira sido aumentado n 12 peso» 
el precio del saco de harina de 70 kilos. Se 
asegura que con e.te motivo también tas pa­
nadero» proyectan un nuevo aumento en el 
co-to del pan qII<3 recicnUmenie forra eleva 
do a 0 20 el kilo. Algunos propietarios d<- 
panaderías tienen también el propósito du 

f '■•'priniir las jardinera, de reparto y »u»p»a- 
Vtt dcr l'ifte del personal.

h-crius la, Itaea» anteriora», hemos aabi- 
- d" que >a de»d- ayer ü|glloo, püll,ltleroH C(>. 

bran el pan „ 0.21 el kilo, llevado a domici-

I r- ■ • • r» e lcrrcno'eLa Comisión Permanente oituzaingó.

El tunea próximo u las 5 y 30 p. m. gf. 
reunirá la Cornisió 1 Itaruiairaots do 1a Asarn 
blea Ropresantativa, que preside el seflor 
Rafael V. Salguera, >1 fin du tratar vártas 
asuntos entrados.

(Información especial para LOS PRlNOlPlOS. a 
cargo del ven íedor de ganado en Tablada se­
ñor Juiiu trro»H.

Eq el piacció -Programa para ma 
fiana: De „(!<•: «j.J bandido ital De,taf. 
to» por Uillarn «. Hlltt ■> U(.t0, doblt.,j - 
| Hil. r; «lunbio víctiina du su honradez, 1

■tajrdílIJfíHiKlí aírt
0.1.5 ol litro

•+• Dorot“ P- Pdáez Frontán
S. 2P. x>.

^alleoió el 23 a___ __ d° -agoat» a- 1913
Do. 01.0 Peló,, „ Sofía ’

:"x t,"-^oríto, „<r.

|IH | ' ?t<a agradecerán

. 1 . En tas puertas del Juzgado Letrado, r-m».
El día 31 del corriente mes m-j-.p-...
tarde, la magnifica

SíliSA QUISffTA
ramniiosta ita varias habitaciones espléndidas, eon 

d» ln Hiicesión do don Pedro Sánclraz, ro p conMn¡endo plantacíonee de árboles varia lo,las mejores comodidades, rodeada <Iu copiosa nr
lüailii selorlal. id» «í P¡rt« ®llllra. ,ü! 11 li|' maflll,s tunaiaratel
1 , , _ i,.- recomienda una buena ocasión para adquirir una finct
A ln» peraonn,'íle bnen1 8' ' llDft superficie do mucho rná» de tres lacetAre*,

comonohny 01ra, nnniPeparti n nto . ’yprí>vec]mrHo, puo» seflores, y ore.stése «ten.
de tierra fértil, lodo coreado, a un pi _ j hipoteca, que de seguro so quemará por menos
cióu n lo quo so venderá en remate para pago uo ñipo» >1 » 1 r vuos

ul —Por disposiótón del con Gaspar Dolfino y dona Claudina Fernán]» 
npnrtamental doctor don I do Zurdo, ante, aucomón do Miguel Berta, « 
iraca saber al público quo E»to en cieuto ochenta y 111 ove metro.» coa doa 

el día treinta y uno del corriente o las do» do la j José Cnrapodónico, ante, don Ernesto Oraini, 
tarde, eo prociderá en los puertas rio esto Juz- al Gusto coa «1 camino a José Jgnac.o, en ana 
gado, callo Treinta v Tres número eotaetanUH extensión do 181 metros setenta cent.motros y d 

Icuarontny nao, por el Rematador .Ion MuraucI. Sur on 178 m-tros !W centímetros oon la sucesión 
l’lt.i. asistido del Alguacil y Actuario, a ta ven- de Luis González, hoy el mencionado José Cala­
ta en pública subasta y al mejor postor, do un» Jónico. —El bien roraciouado, ,k> meada vender 
cara qiiiiitn y el terreno quo ín circunda, sitúa- tan 1o, autos carattilndos: «Potrona Lalinde de 
dn un los huercos, ni Sur duusta cuida l, con uua García con Filomena G.ircta de Sánchez, el mejor 
superficie de do 1 hectáreas, uovonta y cinco Area,1 postor dolmrA consignar en manos del insta,-r¡p. 
v quince contorneas, y iÓAb ol derecho n tina to on el acto de serlo aceptada su oferta, el diez 
dc-inaai.i 1I0 dostnil ochocientos soseutay un me- poreionto del precio total, a los erecto, da dere- 
tros y cincuenta <leilmatro» cuadrado.» existen-1 cho.—San José, Agosto 11 <ta 1930.—Edtlmtra 
tes dentro de.su» limites, lindando al Norte, on | G. Guerrero, Escribano Actuario.
ciento ochenta y s»is metros treinta centímetro»

n M.J y uiatiorailores 1I0 carne,
y producto» derivado», el Consejo Nacional ¡ 
do administración decreta:

Artículo l.« Conotitfiyeae una Comisión 
con ul cometido do «atediar rae problema 
cuyo» resultado» someterá en cu oportuni- '

eanzar brillante élite I- f.L?’ ~ r°",etc a'-S-™l I,1 ¿'O'* ,™ H Club
«" l"> »luu <kl <1ub i, 

................................................................................—

»q«í el programéJd« p.Xk?T'n-0*1,' !’«^ro* ■X’.''* LUNES'Entre .

Üo. y 0.20 en el mostrador. Üiu »ijnif¡gaT®ompil8Sta de llna C ,S3 Plra comercio y f.imi- 
im nu- .-O.Od.jA-c.o» respetivamente Ia' otra para rarailia. «n granero, un galpón,
en <■! _si m’. unj-siiirK «»rá ó»ta la I e^.c' s,^lla<!o en li calle Plata esquina 
aegauita-siiba que. experi nontn el precio de I Ri° ®ranco

pan un c» término de uu me». Otl’íl CO11 3 l)ÍCZilS cocina- al*¡-
------ ------------------------- I - * —- bayOOOmts.

I C • • • p d,! lerreno;en ca*!’ «¡o Br.inco entre Plata c

foiogji'a.ío
t El beneficio de hoy-En el teatro

, M,roq"js-‘f'í un iutores.mte 0,.
Clllh flnr.lrnl .I. >■

. • ......... v-uwiuuo es el ei
I Emente: 1. «bu grnn aventura» comedio dra- 

Lí revoque de tas frentes sur y este del !eDi<tIca por ¡o netnz Bcssic Lt>wc en S neto»- 
templo parroquial y demás obra» cumplernen- ¡ r° Tonadillas por ta célebre tonadillera Fafá- 
(aria, que hace algún tiempo noticiamos s0 P " Afros Nacionales, por Alfredo Llugain- 

-vuta.izu en esta ,• ^^potao. número excéntrico, por los Lera 
ta sido encargado de los trabajo, ! 'an,,oí‘ Chucuffnlfi y Petraiiuff; 5.» Canina 
nirnlini. rl.. \fmiia,..4«A 1* —: Criollos, por Alfredo Llilgtin* 6 0 Nú

Q do Ventritaquía, pOr ventrílocuo P«ra° 
, r.off Buluff, en ol que presenta „ 8U tro 
. de macacos don Cíete, dota, Cnpertiua, Fe- 
, pito y la calavera du Colón.

Den, e.u tal. loJ
^Ud.u o. h „,s]br(.i
rus™,o«y,,h.b,M»l.., j,do

"I r'íf» e» cireuu.t.n0i„ rio.
r. a mu.,dlb.,I„ ,„|„udl,„ oon
cnlor. La entrada de platea co.tnrá 0-40

«Por el pon„ _E, (.[0 „, ,|tui; (k 
««« polteiil- „ t,h¡bi,« ,
«•i.» du I..eolio A.,„„blr,., d« l„ ,.,„„„bn. 

n .1.-9 “¿""í""1 E" d» «„„■ 
lilm Luid i..

““■« d« "" dr,.».J» ,.«,,¿,1' 
.«.ul, „6n¡0„ ,ciie|noi

y la píesión de lo» cupitulintiis Contra obrero.’do “ 1 ' • C?
tnenorí» dn ..JkI i„........ . '

mayores ratui'r zo» entrando en csc-nu nut-rid.ide, policía 
ítatafS'5"*1? ^‘ ‘'‘“’^protuedón 
n ta infancia, cnmim.tagut >, elclero.etc IL,V 
una cmocimmuto luch.i du velocidad cutre 
un tren expreso y lhl automóvil, B,f C0„,o 
Iiitoresanles escura, en Jo» tiibuuales, en |„ 
cárcel y en ol interior de tas gruude. fábri 
ca» durante los mom-uto»álgidos<)„ trabajo» 

En el Nacional -Como ya en suelto 
«paite ofrecemos los programas do hoy y 
mañana do noch.-, »u pub'ica a continuación 
los unta»que su exhlblián en el matinóe v

JOSÉ LÓPEZ DIAZ Ficta dTttirj KeuuljJm Priacipl

ffliEU.ES
Sorl.no


Por PÉREZ Y SOSA
8 M. Loustaunau y Compañía*juan sus. ligio

VSNO ESPECIAL
A 200 mítr.H

—9»
tritnNnwlonpN

u¡!COMISION: 3 o|o EN I HE COMPRADOR Y VENDEDOR

FRANQUICIAS

Asociación Rural de San José
El Sábado 4 de Setiembre, a las 2 II 1|2 de la lardesaaoavKM

KOIJOIV

.aaaacmoiQK: xXXXXXiOOC

Ponce de León y Duíra |

BSUK ME KffiS
de REPRODUCTORES

É§-

le presentación

SFsxíSsga <@s

En Estación González
•conóuilcn:

vacas. 0.50Mezeli

G Op

MATRIMONIOS
Mará D. flG Insliuidón Primaiia

-a lo» que supieren al-

lo|dvnuiu-:< ii por escrito míe *st

esta 0f>

EL 28 DE AGOSTO
[onsemalDrio Musical íe MooMeisuelto coi

a«cillllltj. I
Direclora Profesora Su. María Elilra M. le Wdi

loros llcreford (do palenque) de pedigrée inscriptos

loro Mliorliiora do pedigree inscripto en el II. B.

loros llcreford de pedigree inscriptos en ol H. B. U.<5
Calles 25 de jNzEayo y -A-renal Grande

variado surtido de papel do carta a prucioa exep- 
cionuloH,

Artículos de primera calidad a precios sin competencia 
Recomendamos n las familias que consulten muestras y pre­
cios y se convencerán.

Por más informes ocurrir u nuestro escritorio Calle 18 de Ju­
lio Núm. 686

1 -»o 
y i og 
i a 'a

Por resollición do la II. Comisión Dopnrtaroan- 
d de Instrucción Primaria, llámese n concurso

Comisión del 2 ojo y cscriluración por enrula del comprador

Más informes y planos ocurrir a nuestro escritorio calle 
18 de Julio número 586. San José.

Ui» lloren ....................--- .Rural N.»87do «Paso de Pauta».—ban Josu, 2U 
do Agento da 1920.-Oscar D' Urai.-Srio.

NOTA.—Las solicitudes y densas documentos 
deberán presentarse oa esta Secretarla, antes do 
Jas 1'2 lioraa del din scúalndo.

Concurso para la provisión del cargo de maestra 
de la Escuela Rural N ' 37

la din», a Iin Ju oírlos i 
l‘,r2l> .Humberto Diana.

los rsiNcirms

f

VIAJEROS
Salieron hoy para Montevideo el señor 

Carlos Larriera y su esposa señora Lola 
Bonavita.—De la Capital estuvo en la ciu­
dad el arquitecto Luis Segundo (y su señorita 
hermana Beba. — Estuvo ayer en értn el 
señor Juan M. Licio acompañado do su 
familia.—Procedente de Buenos Aires se 
encuentra entre nosotros el señor Luciano 
Larriera Martínez.—Salió ayer para Monte 
rieo el joven Eduardo Viceus Thievent—De 
eampaña no- visita . el señor Enrique .Serré a 
y su esposa señora Regina Piñeiro. -De 
Guaycurñ el señor Cayetano González.— 
De Montevideo el señor Eugenio J. Ca- 
tcaux. — Desde el jueves ee encuentra eu la 
ciudad el doctor Julio Martínez Salaberry. 
— Regresa el miércoles do Montevideo don­
de ha pasado una temporada la señora Feli­
ciana Larriera de Nadal y eu señorita bija 
Blanca.—De Paysaodú estuvo en ésta el 
el joven Vicente Viola. —Regresó de Rivera 
el señor Federico Marín. —Dentro de breves 
días salo para Buenos Airee en viaje de pla­
cer <■! señor Héctor E. Abó acompañado de 
su familia.

Ubicado a 2 kilómetros de la optación Santa Catalina, Dpto. do Borinno 
Campo todo aprovechable pues no hay un solo metro que no su pueda arar. Tierra: 
negra, virgen. Con aguadas y bunio* alumbrados.
El referido campo linda por dos frentes con el señor Anselmo Odriozola, por uno con don || 

Mamerto Echeverría y por el olro con el camino que vade. Santa Catalina a San Martin.
¡Magnifica oportunidad para Ioh agricultores o pequeños capitalistas!

El,remate se efectuará el Jiicvcn V ele .Setiembre próximo, en la 
ración Drabble, antes de empezar la feria que se realizará eso día en el local DRABBLE.

So oyen oferta» piu l irnlaroa hasta r-1 diailel remido, las que so podrán hacer a sus propii 
nos señores Goaizúli-z linas , en Santa t'iitnliiin o a nm-To < .■ritoiio.

Escrituración y comisión de I v i|2 op a <: ,rgo ubi comprado»
i „ j 1 6,cr,.,0[BC’ón s« ofocluarA de inmediato, ai nal lo desea ol comprador, o el din 31 de Dici.

San José.

Para lodos estos rematas pídanse catálogos on nuestro escritorio

bife General Hondean 1908 ■ Montevideo

II» quedado instalada en e»t» ciudad, una att- 
eursal del Conservatorio Musical de! ürngnay 
que dirijo el profesor Vicente Pablo—la cualfnn.

Conservatorio del Uruguay
SUCURSAL SAN JOSE

JUDICIAL
UNA .HA<¿i%l0'’S('A < AMA en es(« ciudad, rema­

taremos próximamente.—Pul- informes ocurrir a nuestro on- 
j criterio callo 18 do Julio número 586.

Al público y al comercio
Participo id público y al comercio que hete*

Próximamente remataran

2 CÓMODAS CASAS céntricas, ubicadas eu 
calle Solís entre 25 de Mayo y Sarandi

Sin base, al mejor postor y con grandes facilidades de pago 

PROXIMAMENTE FEClh Y DETALLES

Más datos en nuestro escritorio, 18 do Julio número 58G.

PROVISION “25 DE NIAYO
a» Ramos y Menéndez

EL 30 Y 31 DE AGOSTO
En nnestro Local cío LZCelilla- Gran Fe­

ria anual de Reproductores, con la concurrencia de 
los principales Establecimientos del País y do la Argentina.

IC H U IV.u u n- excelente.
Dora II. da Sitia > J

tleiiii BOON.
(oros feiliorílion de pedigree inscriptos on ol H. B. U.

Se arriendan
1718 h.de campo 

«spocial en Payeandú, muy próximo 
a estación, con aguadas permanent*» 

I y dividido en cioco potreros.
Pura tratar y datos con Manuel Irl* 

i enrri, San José.
‘ SE OYEN OFERTAS

| EL 22 DE AGOSTO
¡ EEii la CttOmña >Siem*a»—Canelones. Por orden y 

cuenta de los señores Alberto y José María Sienra.
(orus Hercford de pedigree inscriptos en el II. B. II. 

» » > » no inscriptos.
> servidas por 

«Champagne» 
» servidas por 

Perlón Grateful 19» 
•d (oros íihoríllora do pedigreo inscriptos criados por 

el señor Carlos /Liberto Caceres.
fl (oro formando criado por el señor Manuel Vaeza 

Ocampo.

«luán I'k'heniqnc
Rematador y Comisionista

Cnlli* Colón número &r2. Fin José de Maro

la Citación Raigón, y a cinco kilómetros de la ciudad de San Jmí 

ingo 10 ile Octubre de 1920

REMATE FERIA NACIONAL DE GANADERÍA 

EL 26 Y 27 DE SETIEMBRE DE ¡920 
BANDERA LIBRE 

III <'ntúli>K«> cerrará el día 15 de Setiembre

Clases particulares s<- avisa a los abogados, os- 
oi*»es d« estudios gonorate» y do prep»raciór criban os y procuradores, queselia-' 

psr» rendir ««raen de rnsestre^doy . domicilio CQ tÓ£la claSO do Copias manuscritas 
y on mi casa Otilo San Josó N.o o&l , I ,

ENLACES
El 25 del corriente se realizará en Colonia 

Suiza la boda de la señorita Amelia Ibdnez 
y el señor Ignacio Gastellussarry.

— En Ior primeros días de Setiembre «eré 
consagrado el enlace de la señorita Maruja 
Mendilaharzu y el señor Carina Gunziílcz 
Arbiza.

— En el mes de Diciembre próximo tendrá 
lugar el casamiento de la señorita Juanita 
Heguy con el joven Augusto Vicena 
Thievent.

La Sorpresa i
CISl DE SODAS

<«lnnn ■•«Miro Iturblde»
Guillermo J. Bozzo

CIBOJANO DENTISTA
Extracciones y tratamientos sin dolor.— 

Consultas de 9 a 12 y 14 a 18.
Consultorio: N.rossdí »»«. SnnJo.é

Teléfono L» Uruguaya

JUDICIAL 

Importante remate 8e las haciendas, muebles y útiles, per­
tenecientes a la suc. Pedro Bastarriea

En el pa.ra.je conocido por 2Bafi.ad.ci a. 
corta distancia d.e esta cim.d.ad.

Próximamente detalles y fecha del remate

NE VíIMM!: In trrrrno ■!« do» aire, 
hectáreas, situado a j>oco« metros de !s Estación, 
con un frente do doscirnioa metros a la vía dol 
Ferrocarril y otro al Nación»!, apropiado para 
dividirlo eu solares o construcción do depósito

Otro Irrrrno compuesto de anas ocho hec­
táreas con moute artificial, también con freute a

V.Ish G'l SMgnern, María Cristina Fermín- 
dez Matlíocz, Guillermo J. Bozzo, Domingo 
Boi-b, Mario Celia Fernández de Cnllordo, 
Mana Menéndez Clara, doctor Angel Chio- 
lini. El registro de adhesioneR estif abierto 
en ol Bar del Club Fraternidad.

Por pedido» do inscripción qno so harán por escrito, por teléfono o uersannlmeole, 
iirigirso ni Presidente o al Secretario do Ja C.

i 525.
Potrero, bañadero v cuantas conio lidnda^

l is sillón para .'Oiueicioy dos pi 
Por informe», 3olls682> San José.

Klltttt! i! «il Mil 
l'Aü.l I.0SSISM UKtBASIIES

Después del largo compás de espera,ocasionado

EL 21 DE AGOSTO
Dita niEPNÍro ILnca! (le UMeiilhi. por cuenta y orden de la 

' - “ - ' - • ’ iñía Bural

¡A.tención agricultores!

líalo lo /! taláieas lo [■ ew¡oia wwiim ' 
a'.^síít: vi^ui'!

DEL 26 AL 27 DE AGOSTO
Gusa la HxpoMCÍáil del Prn<!«—Vendáramos los i 

ductos de los siguientes establecimientos:
Alejandro Gallinal, Monzon Heber, Estancia Ma

Chico», Alberto L. G. Uturboy, Campboll Hermanos,

Las leo astillas S 2.00
Almacén -(MOA'» df J1AZZ0AE linos.

Sinforosa Icardo de Alpuy
Q- e. p. n.

FALLECIÓ EL U DE AGOSTO DE 1919

HüsUroClS’ hÍJ“ ?' d7”A" familil1 *
X 1 fZ«ty “ to,ÍM P^n-i» piadosa- 
slrnadi d?e) ? aP°r P1 MOr,,° dcscímsodal

9 v 1A. ... r. ” p| :,>l corríante a las

Advertimos n los «eñorr-a clientes v ni pú 
b ien en general que hemos recibido un gran 
stok devino nacional aprecios sumamenteba- 
” í v*C.II.  
J.tdeMnyo Eeq. Larrnñagn. Teléfono «La 
Uruguaya».

las forman y los gusto»; t oro el ingenio del 
hombre siempre fecundo, ha legrado aportar al 
tipográfico y de enenardernsción atrayente.-no­
vedades.

La gran casa editorial de Saturnino Calle;'* 
de Madrid,ha enriado a todos su. corresponsales, 
una remesa de sus recientes novedades, las qoa 
por su gusto y originilalidad llaman la atención. 
Aquí en San Josó, dichas ediciones están en tali- 
breña do Figui-rva Unos, donde el púlico pue­
de darse cuenta de la uuora orientación del arte

En sus ediciones de libros de cuentos en rolo- 
res para niños sus novedades, baten -1 record. 
La celebre Caperucita Roja y el inovidahle Pul­
garcito estsn para hacer furor pot nueva íormn

Menéndez- Clara Hermanos |j

Se alquila o se vende 
IIHIt'IIOS t < ASA

En la calla Colón esquina Ciutreiin. compuesta 
do siete piezas, zaguán, cocina, y demás depon- 
ciencias, cernedor, grao patio 
con galpón, pileta y portón para vehículos.- Ira- 
tsr 18 do Julio 712.

Rodríguoz, Estancia «Los Merinos», Compañía Rural Bramen, 
•litan Carlos y Federico F. Vidiella, José Ordcig Pérez y 
Una., Alberto Puig, Glano Hermanos, José Villamil y Casas, 
Jorge Brtu.o o hijos, Ricardo J. Shaw, Enrique Newtun, Ro­
dolfo del Pino, Estanoia «La Primavera».

Ei las pulís ti su estrilarla talle 11 di Juila I.’ Stl 

MtHHViiHDffliinn 
¡Con grandes facilidades ds pago!

Un hermoso terreno con poblaciones
metros 7810 cents, cuadrados.

Rodeado do alambro do tejido en todo ol perímetro, con uun casita de material, com­
puesta do 2 piucas, con techo do zinc, pozo do balde, ole.

Tiene «demás Arboles frutales y MUU mis. do alambro tejido casi nuevo
Ubicado en la carretera, frente a la quinta de la Suc Pedro sánchrz

Condiciones de paso: ™ comprador do Cimlqmom de estas propicio. 
------------------------------------- !----— des tendrá que entregar mitad ni contada 
y ol resto si asi lo descara, para dejarlo en hipoteca do la inlsina propiedad por 2 o'J aüos 
con ol interés de G u/o.

CON tVBíRGAOtRO PARA GANADO

cg tocia cítiso uo copias manuscritas i■ ■
Icón buena ortogiafía y cnligraíía'
«xcelente. ; 34

Dan infm mes en esto impronto. OCW^WWG\XOXWKXXX>0KXXXX;

be dictan curaos do Piano y Solfeo.
Preparas» alumno» pare rendir as 

OaptUI
SAN JOSE DE MAYO

El dia, hora y en el lugar citado procederemos n la venia on remate público, por 
cuenta y orden do sus dueilps, do los Hignicntoa propiedades:

10 ITnn nropinci'l nnilltn con una orea totnl do 1 hcctAreo, 2918 Ullal [H UUJUbil ([lllllltl 111U y 81 cls , bll(nn t.„sa do ^aerial 
recién contraída, compuesta du 2 piezas grandes y ventiladas con cielos rasos y piso do 
madura, una buena cocina tambiéu do materia), corredor, uu buon galpón con paredes 
de zic y techo do paja, pozo do baldo, escusndo, una pileta, etc.

Tiene además alrededor do 1CU0 Arboles frutales siendo In mayoría naranjo».
Tierra especial para hacer mayor la arboleda o hacer quinta de verdura.

Ubicación eNpléiiclid» i un paso de la ciudad, frente a 1.a parte 
Este del cementerio, con camino macadamizado que pasa por las mismas puertas

¡Atención neqtieñoK cnniínlisíns! peq^*»» fracciones do* ......., ... »--------- ------------  tierras en esiaa condicio­
nes y con esta ubicación rara vez so ponen on venta.

CALLE ARENAL GRANDE

eonoenarento d»¡ público en 
. u¡ar a ¡o* inores asociado», 

para que ésto» se sirvan hsrer la propaganda d»I

s o so.

EDICTO DE MATRIMONIO

SE PRECISA Oficial o medio oO- OTS X IllJblOA tíil mueb|ero

Estancia -Lis ('.ernis de San Juan» de la Comp
Bramón;

‘¿.a iloru.M do pedigree inscriptos.
40 » » » no inscriptos.

a MSiciimni > » inscriptos.
•«Sil » » > > no inscriptos.

a » llcreford » inscriptos.
.*» » » > » no inscriptos.

» Hdnrhani puros por cruza.

h.de


:x:
jcfos»; 

ji

I afio cuota luonaual § 8.SS1 por cada IUO $.

xxxxx

XXXXXXX>C©WKX?CW©KXXX!IOtOK>IOfOlOK?> 

lo Hita J toM q iJosé Castellis

♦p1200 TOROS e

8AN JOSÉ DE MAYOi
Rumo E. ANGUEIRA

Ponce De León y Dutra
[omisiOii DJ talMión Pitará'

JUDICIALES Señoritas García Mellan

Dr. Ernesto Ricci ■ v<i ^uiiuvnriícnio oci puouco en general 
| que, desdo esta fecha, regirán nuevos precios

BE RECIBES HUESPEDE»

Antonio Manzione
tula dtea,

-Ed-bni-

231HUGO WA=T

entrega a u..u de|.„ criad ,, y huye con 41.

tranquiliza 
| a<: movió.

• ....................... -.V...U.V p.uniiui.
Eli luí espejos vela m figura torturada,u que han dado e,tu 1i

ra intervenir en ella, 
izgadocon los justifica- 
dentro del término del

curo, en que Julia vivía con su camarera, ella 
lo despidió diíudohi las gracias con dulzura, 
tranquilizada por su silencio. Pero Juan no

O 
ffi

o DD (D 
d

distraída, ella se vxtremeció y tu miró 
uda, parMÍSodole que e«a lúea berui-

Concurso de méritos para la provisión del cargo 
de Directora de la Escuela Rural N.° 10

Un trasladado su consultorio a In calle 25 
de Mayo N.® 633.

1 t¡)

Por disposición de) señor Juez Letrado Depar. 
tamental. doctor don Nicuiodel Castillo, se hace

Monaba a las mujeres con su garbo y su au-

— Yo no puedo abrir, Juan.
—No debe ser m-ted In que habré, sino yo, 

señorita Ju-ia —; respondió él tomiíudule la 
llave, y en un segundo la pequeña pueftagiró 
aileticiosaruente.

Adentro brillaba una luz, y el chauffeur 
pudo observar la palidez de Julia, contras­
tando con el trazo caremaf do aus labios y el 
fulgor de sus ojos alucinados quo huían do 
mirarle.

—Ertí muy pálida, señorita Julia; ¿so «ion­
io mal?

B

Tiene actualmente 5(0 hecta. do campo para 
ajrendar divididas on varias fraccienes y en dis­
tintos potreros.

Tengo también para colocar en hipotecas o en 
vales, una regular suma do dinero.

B

«pie ahora se negara a aceptar do él igual ser­
vicio.

—Venga, llévenlo —lo dijo con dureza, 
Salió él n la callo para quitarle la manija 

al automóvil, en previsión do un robo o de 
una travesura, y olla se quedó considerando 
como poco a poco hablase ido allanando In 
barrera que los separaba.

Entró Juan y entornó la puerta do la calle. 
Julia subió ul ascensor y él Insiguió, ligera- 
mente tmb.ido por el peí fume de lilas que 
ella usaba.

Andrés K. Larrosn
COLCHONERO Y TAPJZADOR

Calle Rincón N.° 285, casi esquina Ya- 
guarón.

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIRUJANO

Ha trasladado su consultorio a la calle 
Treinta y Tres entre Arenal Grande y Solis 

!*»c encarda de lustrar pianos. muebles, en­
cerar pisos en colores, etc.—Sale a campaña.

Dirigirse: Colón número 745-San José de Mayo

Posiblemente el mayor concurso de toros realizado 
■ lü£Bta la fecha en el país, será el de la Feria que se 

efectuará en Melilla el 30 y 31 de Agosto.—Hay 
inscriptos:

Cilla Asaable* tipil» Artipt frente t Las Palnia"—PLAZA PRINCIPAL 
Teléfonos; Laidos compañías

CALLE PLATA ESQ. 1S DE JULIO
San José

Participa al público quo so encarga do la cons­
trucción do obras do albniiileria, lo luisiuocn Ja 
ciudad como en la campaña.

Calle San José esquina Río Negro

Salló -leí coche, y ein mirar a Juan, fué u 
abrir •» pueiw por á -ude entrada directa- 
mente a »us departamento-. cu el «i güedo 
pi«5 do la ca«a de su tía, doña Belén R-.dri 
guez de NoeL

Su roano temb «roía no acertaba a intro 
dudr la llave. El chauffeur se le acercó.

—Señorita Julia...

Ciudad turbulenta
Ciudad alegre

MANUEL PITA
Calle Asamblea N.° 669 

PROCURADOR Y REMATADOR

En este acreditado establecimiento, encontrarán nuestros ¡avortiedures. todos 
los artículos concernientes á los ramos arriba mencionados, como también en ta­
picería y colchonería.—Oran surtido de sillas y otros muebles de Vicna de la 
acreditada fábrica de Eíschrl.—La casa cuenta ion los útiles más modernos y 
completos para el servicio fúnebre, desde lo más lujoso á lo más modesto.

Teníaos una lujoia arrala M;t li lili luis it 
un carro ncyro, otro blanco, un carruaje de duelo y ten furgón espe­
cial para transportar los cuerpos de campaña—Servicio á todas horas.

Para el servicio nocturno hay una venfaiiu ron luz en ¡a callo 
Asamblea. Teléfonos Las dos Compañías.

Mana M. Rlvello Guido
de Bordado y Pintura Elio on su domicilio calle 
Treinta y Tres esquina Yaguarón. Precios mé­
licos. San José de Afavo.

En. esta suma están comprendidos toros do pedi- 
gree inscriptos, de pedigreo no inscriptos y puros por 
cruza.

Los que precisen lotes grandes, no deben faltar a 
este teníate, pues en ninguna parto encontrarán opor­
tunidad de adquirirlos, previa comparación de unos 
lotes con otros y teniendo la seguridad de que con­
currirán los establecimientos más acreditados del país 
y muchos do la República Argentina.

En este gran concurso, como es natural, habrá 
toros de todas categorías y por consiguiente de todo 
precio.

Hay inscriptos también gran cantidad ^do vaquillo­
nas y varios, otros productos.

Las catálogos de esta feria estarán disponibles des­
de el 10 de Agosto, en nuestro escritorio Avenida 
General BBondeau lOOS donde deberán pedir­
los los interesados.

Taller de modista y corsetera diplomada pi>r Id J °r resolución do lu H. Comisión Departnmen- 
Acadnmin Bsllostrino. tal do Instrucción Primaria, .lo i.cüi-idú Cvü c-1(

Calle Colón esquina Larraflaira. I -}rt- G o ',0 ,u Reglamentación para Ja provisión
do cargos vncantas de Aj adames y Maestros, 

-------- ’ llámase n concurso da méritos, con plazo ha-,tu 
Da lee ' Pl :il **° ''BoaI° próximo, peni proveer el cargo de 

Directora de Ja Escuela Rural N.o 1<J, do «Carre­
ta Quemada», do esto Departamento.

Nota. - La foja do servicios v antecedentes de 
la actuación que deberán ncoinjiriñiir a la solici­
tud, se rccibiniu en la Sccretorin de la Corpora­
ción, hnstn las ¡’J horas del din señalado. — San

I

AVISO JUDICIAL
Por disposición del «Cor Juez Letrado Depar 

umental, doctor dou Nicaslo del Castillo, no ha 
r- aber al público la apertura de la sucesión do

 ___ , „ .lases trabajadorasestimular el ahorro sobre todo entre las d

DIRECTORIO:
. ,.- Don Francisco Cabrera Cachón 

Presiden e- p Costa
Vicé-Presidentc: Don Joae

Tesorero: Don Abel Amago 
serretorio: Don Lula Menónto Mun.z 

vocal: Don Emilio M. Arnabal 

Sindico: PicaMtero Marcial Pérez 

Asesor: Prcobitero Enrique Dórame

Ocíente: Don Juan Arricar 

.......... ..................... .......

1 .diana, cuyos ojos parecían sondearles al I uulla loqwo(, COaio 
nras, le hizo una eiugubr advertaucu; «Cui-1 vece» volviendo tola 
dado q.<e t.o te lo quiter,». | t„da l8 .ervidumbre de I. Juan In con- in^unte nonio 'un déa'af^ '\¡? ’ |7 b¡h'‘‘|ü I 7'“" a''" 7""“

Ato,«ra»,;,roo, oro, L,to, ,„pre. do,»L..U,»p,0.ToolomO. do m..0.r rio..:lo a‘o.

Salvador Kstrade 
ABOGADO 

Augusto E. Finios
DEFENSOR JUDICIAL

Sarandl. 4G2. San José

 

ANGEX, TORTI
PINTOR DECORADOR

Recibo órdenes en culto Sarunrif oro rP^.i << r ttAtiende pedidos de carenarla Trabnín •’Z'T Ur-uguaja.-
C..1I «r esmerado. EiPMllM fj MJiJiiiJm.
c“l,e S«ran.U «ss.-snn JoSe

! fuujilinniLad ciu que lu hablaba, cuino n una 
.....L. |

—Ibntá temblando ademiíi... ¿tiene frió?
La noche esté fresca. 3i le parece, debe de , 

( dormir a crta hora, yo la Uevaró eo el aseen-1 
i íOr- | noche. He parece
| —No, subiré por la escalera — contestó clin tiene tu nombre,
bruscamente, queriendo cortar un diólogu | -¿Y a rní que me impoita? conte-ló ella habría ido a bu,c,.r, ..oi7uau-ic oír la voz d» bau 
que empezaba como una de las escenas del con ira, y cerró violentamente Is puertu dvl ' 
drama que acababa de ver. [aiceoEor.

— Pero es que estó temblando, y uo podrá J —.-i¿ z , . 2 "
dar un paso. ¡ vrfndolu mientras Julia oe alejaba, cor

— Váyase, Juan; subiré yo sola. ¿ó altsuer-, y ríüaicu. Litaba yn auuainmi
Li chauffeur so quedó callado, y como ella do a aquellos Cambio? de fisonomía y de 

no ko moviera, volvió a decirle: |—:e ícd:;— l! • 1 •
— Yo manejaré el aacemiy... ¿no he he- meuto original y ardiente,

cho lo toiicno otras noche»? I Luego déiúcn lió con auai ’ ' " '
■ J„Ol‘“.‘T,d,*}b“bla ’'ido P“- Aíucl,“s lle recordó la mirada durísima con que c!|-,' c¡uu uuhulabu.
■ , ,    a tiempo quu dormía Jo había azotado, la mirada verde, soberbia « " '
I toda la Hervido .nllra tic I- n,--. 1.,-.., In ano. ; ... ..............  .1 t . . ■ . ■

g
'jSllm ÍMl-JlW! (i SílílJ8fflj|8li|J
S TODO A PRECIOS MODICOS

s.'j Calles Colón y Nan José.

Las propuestas con todos sus detallo», se pro- 
sentarán en el sellado correspondiente, bi.jo 
sobre, hasta el din 28 de Agosto do 1920, a los 
15 homs y serán abiertas en presencia do los 
intereaado.-iqun concurran ni acto.

De acuerdo con la resolución del P. E de le­
cha 19 del corriente, la Inspección Técnica Do 
partrunoiitul. examinará las propuestos, eleván­
dose ni Ministro del Interior pura la resolución ' 
qnn corresponda.—San José, Julio 28 do 1920.— 
E. Layiiardii, Jefe do Policía. Vll-29

te. sintiendo discurrir 
versas emociones.

Er» ui> p.,jH 0„nmorjloo d | h¡. , 
! ™ |J0r * “b« tol rey,

Um |,mcnU ,u <u 
haber alzado loa oíos tan alto m,,. Q , 
ser amado y deba morir. Do repente soP»hd“ 
1,1>' 80 lo acerca ella. El^reo 
un «.lina on pena. Ella entonces lo dic3 nUÍé’ 
eo. <Lis guardias duermen  lC“ 

«uuurdami, tocen,
Juli? N UIfÍKlitt Ho.bacciami ¡„ bocea’, 
•JuliuNuel arrajó temblando el libro ’ 

Millo otra vez de 8U cuarto. J’ >‘
reí’ •Srí“?VU 'a hija del 
nj aDóndo estaba su paje? Sofocada i>¿r 
urreba o respiró con numedud el aire fS0 de 
hall y como sus zapatos hicieran ruido H 
dtsca'zo, dejó caer de sus hombro» escótat

Por cantidades mayores, con garantía hipotecaria y has­
ta 10 años do plazo: poreitdaS 1000, cuota mensual S II.3n. 
Puede cancelarse antes del vencimiento pagando los in­
tereses sólo liaste el día do la Cancelación.

En esta clase de Préstamos las cantidades solicitadas no 
tienen ningún descuento al hacer el préstamo y el interesarlo 
puedo establecer la forma, do pago quo más lo convenga, 
sea ésta mensual, trimestral o semestral.

L. barriera Martínez
R-prc?cntauto exclusivo del Lombricidn «Om« 

cu Comenten y Entro filos, República Arcmiti- 
ría. y en loa .h-partaiiK-nto» do «oriauo, Colonia, 
Florea y Sau Jo,ó.

Su agento y único depositario en ésta, señor 
Pedro Alonso t illar. Solicitóse instrucciones v 
prospectos.—Bou José do Mayo,

roba’“'^r^
musitas <10 luz y Toporo !><•■ -«• peso».

Dormitorios para matrimonios con ropero do espe­
jo, lavatorio con mármol, mesita de luz con mármol 
y cama por <íO pesos».

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

ÍLa Caja Popular de San José
£ Institución de carácter verdaderamente cooperativo - Fundada especialmente para

OPERACIONES DE LA CAIA

| Mueblería
DI BAGO Y BLANCO

IsICBT.ACBO^
L_

Matura lie Policía de Sao José, d

Taller de Carpintería ;
— DE í

SSe^f:ES- MABIW |
esquina Cuareini

Se hace loda clase de muebles y trabajos dei ramo
 PREGIOS MÓDICOS

Júzgalo .'-u : ,u-:if!cauvos correspondientes, 
a déd-icir - i- i -'--i — l-atro .leí término de 
treinta dista., ■ , ■> ni-vrcibimieuto de lo que 
hubiera lugar.—Sa < Jo- -, ,'t11 de 19*i — 
ftlelmiro (i. Guerrero, Escribano Actuario.
_ _ _ ___ _____vni-2i

AVISO JUDICIAL
Por disposición del «-flor Ju«z Letrado Depar­

tamental, doctor don Nícuio del Cutillo fie hace 
f.iber ■! público la apertura de Itaaccsión de don 
f'rdro Urllok, afín deque todos aquello» que 
ae conaidereo con derechos para intervenir en 
ella, »e presenten ante a,te Juzgado con loa jua- 
tif .ativo» cone.pondieate». tule-lucir >u> accio­
nes dentro del t-' ru. no de treinta días, bajo «per 
cibituíento d- !<• ,u- hubiere lugar. San «lo-¿. 
Agosto 10 d- - Edetmiro O. Guerrero, Escri­
bano Actuario. VIÍl-12

des y fius truhanerías, de lamistna carne que 
lita pobrci, tuda cuidada, pero no metió» vi­
ciosa.

A la luz del farol del ñuto, en la» horas de- 
espera, había leído un drama do Siriiiberg, 
que lo atrajo porque tenía ni nombro do ella 
y nhora quería quo ella lo leyese para que se 
envenenara fi.it corazón.

Julia comprendió quo no podría dormir, y 
«in Humar a hu mucama encendió todas las 
luces de su dormit-.rio, y so seutó id lado do 
su peqncüa librería, para buscar nu libro

Hojeó v»rius desecbtínd'ilo»; quorín hallar 
lino quo le hablase en el ton., ardoroso en 
que ¡i esa hora lo hablaba !a sangro exaltada.

Uno a uno filólos arrojando todos, coi. 
hastío.

—¡Qué fatalidad! - exclamó paráudoao.
En I..1 espejos vela mi figura torturado, co-

. ... IUO fii la zamarreara IIU viuuto infernal. Em- do» la sálidTdu’taaüo v nm, „l -
y quo p- zoa tener miedo de mi propia vehemencia, inoienad... o »rr¡Ó hacía LT bj ° d*1’- 

.................................. ..
ia no oír la voz do bun 1 “ °xuta- __MU ln __ ...v

, . i ......................... . a.,., i„.L„r..-
,lilao sonrió .10 enfado, y se quedó obser- Rías del hall. Era tan profundo « l sileuc

........ ...........-“7 ,"e I *1’4'Cün M'1 - 1 "‘•«“b» » sus oídos el rumor dul pódu o lerími alienadas on f4UtHau,‘‘ hí ga- Eitah ■ .
| «o altanero y rítmicu. Litaba ya acostumbra-! del comedor. I Vmviól Ü . L.,?. " ' Uo ub“tsnto, muy IB;n. j,.

ESS*3 . ... .
i

V7’7”',-, , |n«ifai..,D.„d!,b.u™.,n pCro SL" ““
Al'dto Leo tituliíbasc la composición. La la modoira de súmala n¿ehu Ji.i3 ■ P°r T“«fa un sM,/

y • y Lego, con in garganta opri- hastiada do cqautu conooí.i pasó do» °1 CUuocí“> y quo nurjp.01'^ °s Cl,yo Po!u
,- y d. i. ,,1,,-d I,llls„n „„„ d, „„¡IS0, B,|ó toji 1« c„.t,X ‘¡y™’”; • a» i»

to.íratu pu„ .db.,,,,,/, " díd^

•lo nciierdc cou el Juln Coini.--ai¡it<h> laJ.a Sección Urbana íEsla- 
 cjón Rodriguazi, de «cuerdo con el plano, memo-

rin, pliego do condiciones y dumits recaudos quo 
se oncuonlran de manifiesto a disposición do los i 
inlerodados ou las üflcimis de vita Jefatura, lo­

te, invercn-íaiii? Juiü ao creía i-o noche qui­
la estupidez de u:.a mujer b-gara al extremo 
de poderse en e=a f-rroa.

Si aquel hombre ae cau-aba algún día, ¿co 
iuu podría recuperar vi -itio i-i -ul que aban i Ella se le encaró entonces, indignada du la 
d , ; j viMuotenameotc? Y . mutua ¿•■"taba íomilinrítiad con que la hablaba, Cuino a Una 
< í-.rta dv i.'j cau-ar-e de éi? 8i tal ocurría “«ugu. Poro ti» dijo nada.
¿que haría entónete? ■' ■ ' • ' ‘ ■

8 i Correge, Mazzone y Vareta g 
¿3 Sucesores de < ASAKILLO Y 4 OltltiXJIC

0 $ QRAN CARPINTERIA, MUEBLERIA Y CAJONERIA FÚNEBRE
Cills luaMii tipil» Artifti frente a Lis Palta»»"—PLAZA PRINCIPAL

a-»— — u Lfl Caja Obrera 0
KX5,^"« 35T™ld"a’

Santa Lucia y Pando-
Elidíoslos a plnieosJliJoíL

SS.I».. »"•••■ <

cL’dnX'ro» í...-ra’000 S nbo»» á ojo anual, 
y » íqui.lun Intonsa. <m J«-» I D-“>ta0-

DI(.n,s1leOIIen;a;J»c.«„« '.'ZÜ® ' " ’

l',,r inris Inlwmts dirigir» » I» Gerencia

........ ............... ......

ir on sus vena» porvor. flft,„i.
demasiado aparatosVÍ “ d P°r eüc,ootrar!° 
ellas do». parutOao > desmesurado para

vida acutnda « L mega, aer-
-¡.de. g.llegM,

......T

e=íto*h.S KS’

bicui>da a13 UUa muieroil,« ru- 

duelos de rapoak? hua‘neaba todo

“•«L. .|,moridLj.d"m',',’’ P°‘

b.ele h .

Hotel Ulauri
Pongo en conocimiento del público en general

en el servicio do comida.

%25c2%25a1.de

